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Méjme Q-algebru A a v ni prvek s € A .

e Zobrazme jej nejprve pomoci zobrazeni f.
f(d) = (ba(#), ca(de)).

JestliZe na vysledek pouZijme operaci bax 4 (coZ provedeme tak, Ze apli-
kujeme operaci by na kazdou slozku ziskané uspofadané dvojice), zis-
kédme prvek:

(ba(ba(de)),ba(ca(de))).

e Jestlize nejprve na prvek # pouZijeme operaci b, ziskdme b (d).

Tento prvek nyni muiZeme zobrazit pomoci zobrazeni f:
f(ba(de)) = (ba(ba(d)),ca(ba(s))).

Aby byla Q-algebra A hezka, tedy aby bylo zobrazeni f homomorfismus, mus{
platit
(ba(ba(se)),ba(ca(se))) = (ba(ba(dr)), ca(ba(de))).

Tato rovnost uspofadanych dvojic musi samoziejmé platit po slozkach. Rov-
nost uréena prvnimi slozkami je splnéna automaticky. Druhé slozky ndm daji

ba(ca(s)) = ca(ba(s)).

Pokud bychom opakovali obdobny postup pro unarni operaci ¢, dosli bychom
k ekvivalentni rovnosti.

Tiida V v8ech hezkych Q-algeber tedy je varietou €2-algeber uréené teorii

T = {b(c(g)) = c(b(z))}-



